

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第662期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【明慧网】几年前，路遇一位大姨，她讲给我她明白大法真相后的福报，让我对她肃然起敬。

我上街讲真相，看见一位大姨在路边等车，就过去跟她讲真相。我说：姨，你等车呢？她说：是啊。我说：姨你记住“法轮大法好，真善忍好”，这是救人的佛法，诚心念能消灾解难，天赐幸福平安。

她立即欣喜的抓住我的手，高兴的说：“是啊！是啊！咱们都是一家人啊，我就是靠你们的大法活着呢。我可相信你们说这些了，天天念，天天念。我以前有很多病都好了。早先人家给我算卦说我寿命七十六岁，现在我都八十二岁了，你看我身体多好啊！”

我说：“姨你都八十多了，太不像了，看上去您顶多七十岁，你看你思维敏捷，说话爽快，浑身是劲呢。”

觉醒的老人



她说：是啊，我就喜欢看你们的书，你都有啥给我点。我说：我没带书，就有护身符。她说：我有护身符了。我亲家母没有，她总眼馋我的，那你给她一个吧。

我拿给她一个护身符，问：“您的亲家母三退了吗？不三退不管事。”她说她早都退了。我就又给她一个护身符。

她说：“我把法轮大法的東西都当宝贝。那年我家大门口贴

着真相对联。有一天派出所来了两个人，看着对联，问我炼不炼法轮功。我说不炼。他们问：这副对联是谁给的？大道上碰到的人给的，我不认识。其实我认识，就是不告诉他们。我知道一定是我家对门给举报了，我跟他家干了一仗。那两个警察上去就要撕对联，我急了，赶快拼命护着，就不让他们撕。说这是我的家，贴对联不犯法。他们咋说，我们都不让撕。看我们僵持着，我孙女挺机灵，对警察说：“求求你们了，就别撕了。我奶奶这么大岁数了，有高血压，一着急就犯病。你们把我奶奶气坏了咋办呢！？”那两人就走了。

我说：姨，您这可真了不起，积了大德了，功德无量啊！增福增寿啊。大姨哈哈大笑：是啊是啊，我真是受益了……

后来公交车来了，大姨才不得不结束她滔滔不绝的话，和我依依不舍分别。◇

曝光沈阳第一监狱迫害大法弟子的罪恶

【明慧网】沈阳第一监狱，又称沈阳大北一监，多年以来，惨无人道地迫害辽宁省以致外省的法轮功学员。

其中第十九监区（高度戒备监区，简称“高戒备”）以折磨人厉害“著称”，是中共邪党辽宁省转化法轮功学员的所谓“基地”，从2012年成立至今一直在作恶。据说全中国的监狱才仅有两个所谓“高戒备”，此处是其中一个。阴森森的走廊里，整天回荡着电棍的啪啪声，和法轮功学员被迫害的惨叫声、气氛极为恐怖。常用的迫害手段有：法轮功学员被强制灌尿、灌尿、坐老虎凳、往眼睛里喷辣椒水、“刮排骨”、用易拉罐砸脚趾

盖，一下就能砸掉一个脚趾盖；白天坐十六个小时的中间凹、四周高的硬板凳，不让睡觉、不让大小便、喝便池里的水、用饮料瓶灌上开水烫身体、用螺丝刀起结痂、用打火机擗肋骨、用约束带死勒心脏部位、基本迫害手段被称为“熬鹰”的长期剥夺睡眠，这是古代最著名的酷刑之一；上大挂（将手脚劈开吊起），抻地环（四肢抻开固定在地上）、用牙签支开眼睛不让睡觉，用棉签戳耳朵、戳鼻孔，把油笔芯折弯后从鼻孔一侧插进去从另一侧窜出来、用开水烫、同时用几个电棍高强度的电击全身、电击生殖器、用冰块冰冻睾丸、强行戴着高音耳机、听播放诬蔑大法的言

论等等等等。

建平县法轮功学员尹国志，于2022年5月22日在沈阳第一监狱第十一监区被这样迫害致死，遗体瘦骨嶙峋，遗容恐怖，眼睛鼓着。

被沈阳第一监狱迫害死的法轮功学员有侯延双（朝阳）、刘殿元（朝阳）、闫旭光（朝阳）、李尚诗（盘锦）、翟永池（葫芦岛）等。

多行不义必自毙。沈阳第一监狱原监狱长王斌，被判刑七年，在押期间又发回重新判，他跳楼自杀，被摔成残疾。跟随他的两个副监狱长也被判刑三年以上徒刑。

沈阳第一监狱狱长王洪波

15698807877、（宅）88329955 ◇

康平县法轮功学员贾淑坤等三人面临非法开庭

7月5日，康平县海洲乡法轮功学员贾淑坤、高根英、高宝侠去山东屯发放真相时，被不明真相的联防队员举报，被山东屯派出所绑架。随后，三人被康平国保非法提走。

7月6日，贾淑坤、高根英、高宝侠被送往沈阳市造化看守所非法刑拘。

贾淑坤、高根英、高宝侠三人将于11月27日面临非法开庭。

沈阳市和平区浑河湾派出所教导员谷田长期骚扰迫害法轮功学员

沈阳市和平区浑河湾派出所教导员谷田，一直以来，不遗余力地迫害法轮功学员，污蔑大法，唆使民警威胁、恐吓出租房房主不让租房给法轮功学员居住；曾绑架多位法轮功学员，拘留、关押、监视居住，有的甚至被构陷、判刑，给法轮功学员本人及其家人造成巨大压力和伤害，有的家人承受不住打击，病情加重，在痛苦煎熬中离世。为了不留下证据，警察上门抄家时不穿警服，不出示证件，没有搜查证，形同入室抢劫。

这一系列违法行为，作为教导员的谷田具有不可推卸的责任，是直接参与者和幕后指使者。多年来，法轮功学员一直在善意地对他讲真相，劝他不要再助纣为虐。但他为了捞取政治资本，根本不听良言相劝。

谷田电话：15140208000

沈阳简讯

沈阳法轮功学员刘秀春遭冤判五年半，即将结束冤狱

沈阳市法轮功学员刘秀春，于2019年7月10日，被沈阳市国保大队绑架，遭冤判五年半，被非法关押在辽宁省女子监狱，将于2025年1月9日冤刑期满。

刘秀春被非法关押期间一直没有向迫害人员妥协，五年多来，辽宁女子监狱一次也没让家属会见。请善良人加持刘秀春平安回家。

沈阳市法轮功学员 68 岁的王秋萍遭骚扰

沈阳市法轮功学员 68 岁的王秋萍，遭到铁西区兴工街道办事处、爱工社区人员骚扰。

11月18日下午，自称是爱工社区的一名女的给王秋萍的儿子打电话，询问王秋萍的近期情况，问是否在家。她儿子说，不在家，买菜去了，然后就挂了电话。

这之前还有兴工派出所的两名警察到家中骚扰，把她丈夫和儿子的手机号码都要去了（因王秋萍没有电话）。时不时的给他们打电话骚扰，给家人造成很大的精神压力，整天提心吊胆，严重干扰了家庭的正常生活。这是在犯法。

爱工社区电话：23419869

沈阳市法轮功学员梁淑智等被骚扰

沈阳市法轮功学员、87岁耄耋老人梁淑智，近期被沈河区中国金属研究所金生社区人员骚扰。

11月9日下午2点多钟，社区一男一女以检查安全为名，敲开梁老太太家门。说是检查安全，结果不看安全，只问家中事，还要给老太太拍照、签字。老太太不配合把门关上，他们无趣的走了。

他们又到另一法轮功学员家，是一位90多岁的老太太（不能自理，由护工护理），他们让护工带签字。他们这样做是违法的，干扰了老人及家属的正常生活。

沈阳市法轮功学员尹宝香被辽河派出所绑架拘留 6 天

2024年9月9日下午，沈阳市法轮功学员尹宝香在自家楼下，被皇姑区辽河派出所多名警察绑架、抄家，抄走全部大法书籍、笔记本电脑一台，打印机一台。

尹宝香被以8月10日发放真相资料为由被劫持，体检后，第二天被送进沈阳市第一看守所，刑事拘留6天。抄家当天，一名自称邱姓的警察把房门钥匙强行拿去，九天后归还。

沈阳金晓峰的案子已经二次退卷

沈阳金晓峰的案子已经二次退卷。

张传文遭辽宁省女子监狱残害

辽宁省清原县法轮功学员张传文女士二零二三年三月被抚顺市望花区法院非法判刑三年半，二零二三年七月二十六日被劫持到辽宁省女子监狱（沈阳大北监狱）。近日传出，张传文入狱后遭到残酷迫害，被打昏、打掉四颗牙齿，她被迫害致心脏病，一度休克。◇

你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇